证券代码: 832774 证券简称: 森泰环保 主办券商: 长江承销保荐

武汉森泰环保股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

本次持股变动基本情况

(一) 投资者股份变动情况

股东名称		股份性质	本次股份变动前		本次股份变动后		变动	变动
			股数(股)	占股本比	股数(股)	占股本比	时间	
				例		例		方式
江	西	合计持有	54, 400, 000	51.00%	110, 500, 000	67.89%	2024	取得
省	华	股份					年1月	挂牌
赣	环	其中: 无	0	0%	56, 100, 000	34. 47%	18 日	公司
境	集	限售股份						发行
团	有	有	54, 400, 000	51.00%	54, 400, 000	33. 42%		的新
限	公							股
司		限售股份						

江西省华赣环境集团有限公司通过取得挂牌公司发行的新股方式,增持挂牌 公司 5610 万股股份,直接拥有权益比例从 51.00%变为 67.89%。

(二) 股份变动涉及的相关股权转让协议、行政批准文件、司法裁定书的主要 内容

根据江西省华赣环境集团有限公司与森泰环保签署的《定向发行认购合 同》,江西省华赣环境集团有限公司以现金方式认购森泰环保本次定向发行的 股票 5610 万股, 总认购金额为人民币 9480.90 万元。

(三) 投资者基本情况

1、法人基本信息

公司名称	江西省华赣环境集团有限公司			
法定代表人	肖利平			
实际控制人	江西省国有资产监督管理委员会			
成立日期	2018年12月6日			
注册资本(单位:元)	3, 000, 000, 000			
住所/通河抽机	江西省南昌市南昌经济技术开发区枫林大道 568			
住所/通讯地址	号			
	大气污染防治、水污染防治、土壤污染防治; 垃			
	圾处理、固废处置;流域治理;环保技术研发;			
	环保装备制造;环保新能源研发、生产及应用;			
经营范围	环保产业信息化建设;生态修复;环境工程监理;			
	环境质量监测、环境影响评价;环境权益交易;			
	碳资产管理;环保产业投融资、环保基金管理;			
	环保产业园区建设、运营及管理。			
公司类型	其他有限责任公司			
	江西省投资集团有限公司持股 40%; 江西省国有			
	资本运营控股集团有限公司持股 26.67%; 南昌市			
	政公用集团有限公司持股 10%; 江西省交通投资			
股权结构	集团有限责任公司持股 10%; 江西铜业集团有限			
	公司持股 10%;中国江西国际经济技术合作有限			
	公司持股 1.67%; 江西大成国有资产经营管理有			
	限公司持股 1.67%			
统一社会信用代码	91360000MA389LGT56			
是否属于失信联合惩戒对象	否			

投资者持股变动情况达到《非上市公众公司收购管理办法》规定的权益变动披露标准,已披露《武汉森泰环保股份有限公司权益变动报告书》(公告编号:

2024-012)。

二、所涉及后续事项

上述股份变动情况不会导致公司第一大股东、控股股东、实际控制人发生变化。

投资者股份变动涉及的权益变动报告见《武汉森泰环保股份有限公司权益变动报告书》(公告编号:2024-012)。

三、 备查文件目录

- (一) 信息披露义务人营业执照复印件
- (二) 华赣环境与森泰环保签署的《定向发行认购合同》

武汉森泰环保股份有限公司 董事会 2024年1月15日